



Следствием устанавливаются обстоятельства смерти мужчины в Вологодском округе



Следственными органами СУ СК России по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту смерти жителя жд станции Молочная, тело которого обнаружено накануне в пруду.

По данным следствия, 12 октября 2023 года житель Вологодского округа 1952 г.р., допускавший употребление спиртным, ушел из дома, в котором проживал один, не сообщив о своих намерениях родственникам. 15 октября его тело было обнаружено в пруду на одном из частных земельных участков станции Молочная, собственницей, пришедшей проверить свое владение.

После получения информации об обнаружении тела сотрудники территориального следственного отдела выехали на место происшествия, произвели его осмотр. На теле



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

погибшего видимых признаков насильственной смерти не обнаружено. Для установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По итогам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1831637>